

Cel mai amuzant om al legii din România - prezent în reședința de județ, la lansarea cărții sale

Politiștul cu haz, Marian Godină, (re)vine la Deva

Devenit celebru după povestirile sale pline de umor, polițiștul brașovean Marian Godină (foto) va fi prezent, la mijlocul lunii martie, din nou, la Deva, oraș de care îl leagă amintiri și impresii plăcute. De data aceasta, polițiștul cu haz vine să le prezinte și locuitorilor orașului de la poalele Cetății cartea pe care a scris-o recent, intitulată „Flash-uri din sens opus”.

Lansarea cărții polițiștului Marian Godină va avea loc în ziua de 14 martie, începând cu ora 17:00, în Salle D'Or din incinta Deva Mall, evenimentul fiind organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva și Curtea Veche Publishing. „Despre 'Flash-uri din sens opus' vă pot spune că este o carte care vă va trece, cu siguranță, prin toate stările. Vă va întrista, veți râde cu lacrimi, vă va amuza, veți regreta (nu că ați

cumpărat-o), vă va provoca milă, revoltă, veți râde iar. Cu siguranță, vă va antrena toți mușchii mimiicii”, declară Godină. De altfel, cartea polițiștului cu haz a devenit un adevărat fenomen editorial, fiind vândută în perioada în 20.000 de exemplare chiar înainte de a fi lansată oficial.

„Am trăit o zi minunată la Deva”

Marian Godină nu mai are nevoie de niciun fel de prezentare. E cunoscut mai mult de pe Facebook, unde a ținut la curent pe toată lumea cu cele mai noi întâmplări din traficul cotidian, toate povestite într-un stil aparte, original, și foarte amuzant. El este polițiștul care a reușit să transforme personaje savuroase în adevărați exponenți ai unor categorii sociale: românul care lucrează prin țări



străine și, după ce se întoarce cu o mașină la mână a doua, încalcă reguli de circulație fără remușcări, bețivanul care comunică exclusiv prin injurături, dar care, totuși, își recunoaște greșeala, micul întreprinzător care vrea să își câștige cinstit pâinea, dar pe care norocul îl cam ocolește.

Despre Deva, polițiștul spune că are numai amintiri plăcute, toate legate de participarea, la una dintre edițiile de anul trecut a galei „Premianții fără premii”, unde a fost răsplătit de societatea civilă din oraș.

„M-am dus la Deva cu bani împrumutați, pentru că mai erau

patru zile până la salariu, dar tot efortul a meritat. Am întâlnit (n.red. la Deva) niște oameni cum încetasesm să cred că mai există. Niște oameni minunați (...) Am trăit o zi minunată și am fost impresionat de prezența într-un număr destul de mare a oamenilor, care au ținut să mă cunoască și să mă felicite”, spunea Marian Godină, despre prezența sa în orașul de sub Cetate.

La finalul lansării ce urmează să aibă loc la Deva Mall, polițiștul Marian Godină va acorda și autografe doritorilor.

Ramona Ștefan